

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Cobeta Федерации

ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

О Совете по вопросам интеграции воссоединенных субъектов Российской Федерации в правовую и социально-экономическую системы Российской Федерации при Совете Федерации Федерального Собрания Российской Федерации

В соответствии со статьей 93 Регламента Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации Совет Федерации Федерального Собрания Российской Федерации постановляет:

- 1. Создать Совет по вопросам интеграции воссоединенных субъектов Российской Федерации в правовую И социальноэкономическую системы Российской Федерации при Совете Федерации Федерального Собрания Российской Федерации (далее – Совет).
- 2. Утвердить первого заместителя Председателя Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации Яцкина Андрея Владимировича председателем Совета.
- 3. Поручить Председателю Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации утвердить Положение о Совете по вопросам интеграции воссоединенных субъектов Российской Федерации в правовую и социально-экономическую системы Российской Федерации при Совете Федерации Федерального Собрания Российской Федерации и состав Совета.

4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации

В.И. МАТВИЕНКО

Москва 25 сентября 2023 года № 573-СФ